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  Compte rendu de réunion du bureau 

Du 7 janvier 2018 à Evreux 

 Présents 

 

 Membres avec droit de vote ; 

 - Alain LUBAT   Président 

 - Pascal NADJI    Absent Excusé 

 - Michèle LUBAT   Secrétaire 

 - Jacques FAYOLLE   Trésorier adjoint 

 - Marie-France LENGLET  Trésorière 

 - Eric CATILLON   Membre du bureau 

- Jacques Gancarz   Membre du bureau 

- Christian Français  Chargé de presse 

 - Gérard Gougé   Membre du bureau 

 

 Membres invités : 

 -Faye Olivier. 

 -Troyard Guillaume 

 

 Membres adhérents :  

 -Gancarz Sandrine. 

 -Christiane Fayolle 

 -Palbrois Yves 

 -VANDENBOSSCHE Daniel 

  

 Ordre du jour : 

 

• Ag 

• Révision des statuts 

• Spring Cruisin 

• Lisieux les 26-27 avril 

• Rallye 2018, parcours 

• Sortie de juin 

• Barnum 

• Logo club 

• Rétromobile 

• Divers 

 

 Début réunion à 15h00 au Coffee Burger, rn13, Evreux. 

 

  

AG 2018 en Mars 2018 
Elle aura lieu le à la salle Leclerc comme l’an passé. Elle se tiendra le dimanche du rencard soit le 4 mars. 

Le samedi Alain, Gilbert, Olivier et tous les volontaires installeront la salle dés 16h00. Voir disponibilité avec la mairie. 

Le dimanche matin rendez-vous à 9h00 af in de f inir l’installation de la salle dont l’électronique. 

Il sera demandé à Denis si nous pouvons avoir la sono et la vidéo. 

Déjeuner à prévoir, investigation en cours, pourquoi pas asiatique ou paella avec traiteur Pacy 

Déroulement 
Le matin initiation au nouveau site internet faite par Alain 

2 AG : une ordinaire pour les comptes et le courant et une extraordinaire pour la modif des statuts . 
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MODIFICATION DES STATUTS 
Amélioration des statuts proposées aux membres du bureau et discutés en séance. Quelques corrections à 

apporter. 

Alain mettra à jour les amendements et les soumettra à nouveau au bureau afin que ces modifications soient 

mises au vote à l’AGE. 

Rajout dans les statuts d'un article sur l’élection du président qui est non défini aujourd’hui (via un vote du 

bureau ou via un vote des membres) son mode de présélection, la durée de son mandant, renouvelable ou 

non. A priori seul un membre du bureau peut postuler. Durée des mandats à introduire ; pour le président et 

les membres du bureau avec possibilité de renouvellement (tous les 3 ans ou autre)  

 

SPRING CRUISIN 
Déjà 7 inscriptions. Inciter les adhérents à s’inscrire en ligne. Les moyens de paiements proposés sont 
nombreux et devraient satisfaire tout le monde. 
Préciser que les chèques sont à envoyer à la trésorière. Incorporer un paiement PayPal. 
 
SALON DE LISIEUX 

Le 26-27 mai 2018 

4 véhicules (déjà sélectionnés et une moto)  

1 Harley en plus en cours d'analyse 

150m2 d’exposition pour nous ce qui permettra d'être bien visible 

Stand tenu par Eric+Christian (Olivier et Alain le dimanche) avec le barnum  

Casse-croutes individuels par chacun à prévoir 

 RALLYE 
Souscription au-delà de toute espérance 

Plus de place libre hors cas spécifique 

Nécessité de faire plusieurs groupes de conduite et de visite compte tenu de l’affluence et des 

caractéristiques du réseau routier local 

Possibilité de regrouper les voitures par époque pour rendre les groupes plus homogènes en terme de 

circulation et de stationnement 

Alain dresse les parcours détaillés. 

A priori les têtes de groupes seront, Alain, Marc et Eric ou Christian. 

 SORTIES DE JUIN 
 Ba 105 Evreux ? pas de nouvelles. 
 
 Sortie Youngtimers en Bourgogne. 

Sortie Youngtimer en Bourgogne (musée voiture / avion) à priori montée par JJ Saillard+ ? 

Destination WE au Château de Savigny - Musée de la moto, de l'aviation et de la voiture de course à Savigny-

lès-Beaune. Très bon choix. 

Bien que dénommée Youngtimer tri, cette sortie est ouverte à tous les adhérents sans distinction d’âge des 

véhicules. 

 BARNUM 
Dossier à faire pour se faire financer par le Crédit Agricole. Taille à préciser (attention au poids et à la prise 

au vent) 2 barnum alu de 3 x 3 pour plus de facilité à mettre en œuvre qu’un plus grand. 

Assemblage en tandem par velcro 

Alain constitue le dossier et le présentera au Crédit Agricole. 
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LOGO CLUB 

Alain a demandé un travail à notre adhérent Didier. 

Le travail est présenté en réunion.  

Il convient de garder à l’esprit la faisabilité de déclinaisons potentielles sur d’autres supports 

Pour l’ensemble des blasons se pose la question de leur production en particulier en broderie. Les blasons 

présentés, plaisants seront impossible à faire réaliser en broderie à un cout raisonnable. 

De plus, Il ressort deux tendances très marquées. Les partisans du logo circulaire et ceux du logo dérivé du 

logo actuel. Le choix d’un nouveau logo est reporté à une date ultérieure. 

RETROMOBILE 

Mail reçu des organisateurs avec proposition de 10m2 pour les clubs. Y va-t-on ? cela ne coûte rien mais 

nous sommes en dehors de notre zone d’influence. 

Cela requiert 3 personnes pour tenir la durée et seuls des gens de région parisienne pourraient être 

volontaires. 

Au vote : On ne donne donc pas suite 

QUESTIONS DIVERSES 

Coût d’envoi des revues 

Peut-on diminuer le prix des envois ? aujourd’hui processus complexe avec les 3 clubs et l’impression en 

Espagne. Démarche centralisée d'envoi depuis l'Espagne déjà examiné avec les autres clubs et jugée 

impraticable. Envoi depuis Pau n’est pas un problème car groupé, la difficulté est dans les envois individuels 

ultérieurs par nos soin (coût et temps).  

Pour mémoire en 2011 prix de revient revue+envois :  

En 2018 prix de revient revue + envoi : 

Il convient d’inciter le maximum d’adhérent de venir chercher sa revue aux rencards et sorties du club. 

Prochain magazine, éditorial à 2 présidents (fin mars) 

 

La réunion de février du bureau est annulée et remplacée par la présente 

Flammes porte-clefs : US CAR Club Normandie sur 1 coté, tarif visé 5€ environ 

Couac listing diffusion des revues. Procédure à améliorer. 

 

Désormais tous les paiements club, ainsi que la caisse seront gérés par France LENGLET. 

Tous les règlements divers sont donc à lui adresser. L’adresse sera précisée sur le site dans les pages 

spécifiques des sorties. 

 
 
 

 

Fin de la Réunion à 17h30 

Rédigé par Alain LUBAT 

Prochaine réunion : AG et AGE à Pacy sur Eure le 4 mars 10h00. 

 
 


